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Počátkem září vyšla nová kniha našeho pravidelného 

přispěvatele Michala Mikšíka s názvem 1000 

českých a slovenských hub, která čtenářům 

představuje úžasnou rozmanitost hub České a 

Slovenské republiky, navíc v praktickém formátu, 

díky kterému je možné knihu nosit s sebou do 

přírody. Je v ní vyobrazeno celkem 1025 druhů hub 

ze všech skupin, přičemž autor při výběru fotografií 

co nejvíce dbal na to, aby na nich bylo vidět 

maximální množství poznávacích znaků jednotlivých 

druhů hub. Do knihy přispělo svými fotografiemi 

téměř sto fotografů hub.  

 

Kniha je určena zejména pokročilým houbařům, kteří 

se chtějí naučit poznávat nové druhy, dále 

amatérským i profesionálním mykologům a všem 

zájemcům o houby a přírodu. Každý druh je v knize 

představen stručným, ale výstižným popisem, včetně 

informací o základních mikroskopických znacích a 

možnostech záměny s podobnými druhy. Některé 

skupiny hub jsou představeny téměř vyčerpávajícím 

přehledem.  

 

V knize tak najdete na 100 druhů, forem a variet hřibovitých hub, více než 60 druhů 

ryzců, holubinek a čirůvek. Mnoho druhů hub je knižně představeno a vyobrazeno vůbec 

poprvé. V úvodní části knihy navíc čtenáři najdou přehledné kapitoly o anatomii, ekologii, 

systematice a ochraně hub, včetně základních údajů o způsobu jejich zpracování, základní 

kontakty na mykologické poradny a odkazy na zajímavé internetové stránky.  

 

Velikým bonusem knihy jsou rovněž informace ke každé fotografii, kde a kým byl daný druh 

nalezen a vyfotografován, a stručné info o lokalitě a její ekologii. Kniha je díky své obrazové 

kvalitě i nádherným fotografickým dílem, které by nemělo chybět v žádné knihovně všech 

milovníků přírody a hub. 

 

Kniha vychází rovněž ve slovenské mutaci pod názvem 1000 slovenských a českých húb, 

kde jejím spoluatorem a překladatelem je slovenský mykolog Vladimír Kunca.  
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